

咸宁日报

XIANNING RIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2015年11月3日 星期二 乙未年九月廿二(今日8版)

第11034期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25



严肃党内政治生活 自觉践行三严三实

我市首个主题党日+活动如火如荼

本报讯 记者朱哲、通讯员杜兵、华先翔报道:严肃党内政治生活,自觉践行三严三实。昨日下午,我市党组织积极开展第一期“主题党日+”活动。

“今天,我是以一名普通党员的身份来参加主题党日活动。”市委书记李建明缴纳党费后,以一名普通党员的身份参加所在市委办公室机关党支部的主题党日活动,与支部党员干部一道认真诵读党章,集中学习习近平总书记2015年重要讲话摘录、今年9月份以来的各项党务动态以及各种重要文件摘要进一步坚定理想信念,加强党性修养。

在市政府办公室机关党支部主题党日活动现场,市委副书记、市长丁小强与党支部成员围坐在一起,重温党章,集中学习中央、省委和市委最新精神,并以一名普通党员的身份向党支部创新“主题党日+”活动方式提出建议。

加强党性修养是一辈子的事,诵读党章可以进一步增强底气和正气。围绕“诵党章、交党费、知党情、办实事”主题,市直机关党组织广泛开展了“主题党日+”活动。在学习党章中,大家纷纷表示通过学习加深理解了党的性质宗旨、理想目标、指导思想和党员素质、权利、义务等。

诵读党章、学习传达上级精神、学党史讲党史,观看电教片、走访慰问老党员……在六个县市区,广泛开展内容丰富的“主题党日+”活动,充分发挥主题党日作用,不断增强党员干部党性观念和宗旨意识。



图为市委机关党支部“主题党日+”活动现场。记者 袁灿 摄

在社区,党员干部通过走访入户、征集“微心愿”、宣讲政策、卫生清扫等形式,开展了丰富多彩的“主题党日+”活动。文笔路社区党支部书记钟贤会告诉记者,主题党日活动进一步激发了大家的工作热情,将进一步提升为民服务意识和水平。

在农村,广大农民党员在农村党员群众服务中心学习党章和十八届五中全会精神,通山县燕厦乡北冲村党支部书记钟贤会告诉记者,主题党日活动进一步激发了大家的工作热情,将进一步提升为民服务意识和水平。

关党支部参加了“主题党日+”活动。市委组织部相关负责人介绍,从11月起,我市各级党组织每月将用半天时间开展主题党日活动。其必备内容是诵读党章和学习传达上级精神,在此基础上,各级党组织可结合实际,在“+”上做文章。(相关报道见第二版)

永远跟党走

■ 陈 新

机关书声朗,严实作风真。昨天下午,全市党组织第一期“主题党日+”活动如期开展,数以万计的党员齐声诵读党章,以实际行动严肃党内政治生活,践行“三严三实”要求。

诵党章有益于知党情。党章具有丰富内容和深刻内涵,学习党章让我们对党的性质、理想目标、指导思想、基本要求、党员的义务权益有了更深刻的理解,受到一次难得的政治理论和党性知识教育。从第一期开始,长期学、深入学,必将增进每一位党员的先进性和纯洁性,坚定跟党走的信心和决心。

诵党章是规定动作,各党组织应在“+”上做文章。譬如:组织党员重温入党誓词,开展信仰宗旨教育;设立党员先锋岗、党员责任区,发挥党员模范带头作用;开展结对帮扶活动,把党的温暖送到困难群众的心坎上……通过丰富多彩的活动,把“主题党日+”活动向纵深推进,影响并带动广大党员群众,在全社会各层面发挥强大的磁场效应,真正让党员受教育、群众得实惠、事业发展。

“主题党日+”活动重在常抓、长抓,形成刚性约束。有关部门应强化检查督查和通报反馈,以制度保障活动扎实开展。

同时将“主题党日+”活动纳入基层党建考核项目进行考核,将主题党日开展情况,作为参评党建先进单位、先进党组织评比的重要参考依据之一,作为年度考核考评和评先评优的重要参考依据,对工作不力的党组织、无故不参加“主题党日”的党员按照有关规定严肃处理。

抓铁有痕,踏石留印。“主题党日+”活动的清风,正在涤荡鄂南大地,迎创风和日丽的美好明天。



2015国际茶业大会前瞻②

亮出赤壁砖茶品牌

记者 向东宁 刘子川 特约记者 彭志刚 童金健

107国道侧边的赤壁市万亩茶园,蓝天白云下,墨绿的茶树漫山遍野,一眼望不到边际。

因为风景独佳,空气清新,这里还是自行车爱好者的骑行公园,是城里人休闲的茶文化生态农庄。

万顷碧海中,点点黄帆荡漾其中。

“那些黄板,是用来防虫的。”茶山负责人葛桂林说,许多害虫都有趋黄色,黄板上面有薄膜,具有粘性,可以将害虫粘住,实现绿色防控目的。

黄板,只是绿色防控网络的一部分。现场技术人员还亮出了十八般武器:电击、水淹和吸入式太阳能杀虫灯,通过光诱捕害虫;生物导弹,孵化出带毒赤眼蜂,对害虫卵块植入病毒杀灭害虫;科学使用白僵菌、Bt等生物和微生物药剂,有效抑制虫害。

“我的茶叶,连续3年达到了出口欧盟标准!”葛桂林自豪地说。他与赤壁市天易植保合作社签订合同,经对方的管护后,将茶叶送去苏州欧陆检测中

心,若不能通过欧盟455项标准,天易植保合作社将按照合同赔款。

近年来,赤壁市推行园区+公司+基地+农户的发展模式,强化生态、绿色、有机茶园基地建设,采取大户承包经营、企业订单收购的联合开发模式,提高开发质量。去冬今春改造低产茶园5000亩,新发展无性系良种茶园2.5万亩,新建良种采穗圃200亩,扦插繁育良种茶苗1000万株。

今年,赤壁万亩茶园整体通过了无公害认证。

做出个性品味

赵李桥青砖茶制作技艺是国家非物质文化遗产。

传统的工艺,百年前的风味,是否

满足现代人“刁钻”的胃口?

10月下旬,记者穿行于赤壁市茶叶加工企业,所到之处,都是火热的生产图景……

羊楼洞茶业股份有限公司原料仓库、复制车间、4万级无菌净化室已陆续完工,投入使用;科研大楼已经装修完毕,粗制加工厂正投入使用。公司董事长刘建军说:“羊楼洞茶文化生态产业园三期建成后,年产值将达15亿元以上。”

一方面传承砖茶制作工艺,一方面创新生产技术,古老的青砖茶焕发出青春活力。近年来,赤壁市提升茶产品品质,深入挖掘青砖茶的医学功效,加快新产品研发,丰富产品种类,不断推出适应不同人群、不同消费市场的新产品。(下转第二版)

坚定信心 攻坚冲刺

诚信的力量

——“荆楚第一信用村”嘉鱼县东湖村的启示

(详见第四版)

特教老师:

用爱心托起天使的翅膀

(详见第五版)

党员能不能炒股?

——中央纪委有关负责人回应党纪处分条例3大热点问题

(详见第六版)

□ 魏星皇 柳洁 孙方成 彭志刚

万里茶路

振兴绿色产业

两年前,习近平总书记在莫斯科国际关系学院演讲时,高度评价称,17世纪的“万里茶路”是连接中俄文化交流、经济发展世纪动脉。

历史有着清晰的记忆。在这条世纪动脉的源头,有一个名字曾享誉世界——羊楼洞。

羊楼洞隶属湖北省咸宁市下辖的赤壁市,素有“砖茶之乡”的美称。300多年前,一块块芳香平整的青砖茶,乘马车北上,铺就了欧亚“万里茶路”;300多年后,在“万里茶路”的源头,咸宁再次出发,绿色振兴气势如虹。

以茶为媒对接“一带一路”

武汉之南,湖北之南,长江之南,坐落着物华天宝的鄂南明珠咸宁。

山多地少,工业底子薄、基础差,经济发展一度滞后。论“起跑线”,咸宁人从来没有优越感。

咸宁有什么?

有生态优势。森林覆盖率54.3%,全年空气质量优良天数360天以上。

有品牌优势。“中国桂花之乡”、“中国温泉之都”、“中国苎麻之乡”、“中国茶叶之乡”、“中国楠竹之乡”,数张王牌在握。

有交通区位优势。扼鄂南门户,居长江中游城市群中心;武广高铁开通,咸宁进入开放合作“风时代”;咸城城际铁路开通,咸宁与武汉同城对接。

优势在握的咸宁该走什么样的发展之路?咸宁要坚持走绿色崛起之路,不追求简单的GDP增长,在绿色发展中释放出新的增长潜力和动力。”咸宁市委书记李建明的话掷地有声。

实现绿色崛起,咸宁首先将目光瞄准了绿色产业。

“茶路已经变了,但茶叶还在。”10月中旬,李建明率团重走“万里茶路”后敏锐发现,以前铺满中国青砖茶的俄罗斯、中亚和欧洲市场,如今中国茶的市场占有率不足8%。(下转第六版)

市公安机关开展社会治安集中整治

本报讯 通讯员张恒报道:

昨日起,我市公安机关在全市范围内开展不定期的社会治安集中清查整治行动。

据了解,此次清查行动旨在进一步强化我市社会治安防控,预防打击各类违法犯罪行为,提升市民对我市社会治安秩序的安全感和满意度。整治行动由市县两级公安机关在全市范围内同时统一开展,重点加强交通秩序整治,行业场所清理、公共

安全隐患等清查治理工作。同时,武警、特警、巡警将联合开展武装巡逻防控,屯警街面,严打街面现行犯罪,震慑犯罪分子。

市公安局表示,将通过此次清查整治行动,严厉打击各类违法犯罪行动,破获一批行政、刑事案件,抓获一批违法犯罪人员和逃犯,消除社会治安隐患和治安乱源,净化社会治安环境,确保我市社会治安大局持续平稳。

通山香榧苗木基地

获评省标准化种植示范园

本报讯 通讯员焦元德、王宝霞报道 尽管深秋来临,然而走进通山县厦铺镇冷水坪村山场间就会看到:在整齐有序的大棚遮阳网下,郁郁葱葱的香榧苗木一片生机盎然。

这是该县湖北林宝香榧有限公司推行标准化种植的苗木基地。日前,县质监局向该企业颁发“湖北省第五批农业标准化示范园优秀项目证书”。

据介绍,该公司是湖北唯一一家从事香榧研发、生产、加工、营销一体化的省级农业产业化

重点龙头企业,并挂牌武汉3G金融板块交易所。公司于2009年进驻通山,专门从事香榧产业发展,从苗木嫁接繁育、林园种植管理到果品收购加工等均建立了一整套标准化管理模式和生产标准,尤其在标准制定、基地选址、技术服务等方面,积极按照标准化示范园建设,从而顺利通过了省市考核验收。

目前,该公司已建立6个基地,带动该县7个乡镇开发香榧基地8000多亩,每年培育优质香榧苗70万株。

咸宁市茶树良种繁育工程技术研究中心

供良种茶苗

电话:0715-8266756

15337361745

阿汤嫂 湖北省著名商标
好山好水出好油
团购电话:0715-8235888